



Łódź, dn. 12.09.2018 r.

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: przetargu nieograniczonego **ZP/96/2018 - Dostawa akcesoriów i osprzętu do respiratorów Babylog VN 500 wykorzystywanych w Oddziałach Intensywnej Opieki Neonatologicznej Instytutu „CZMP”**

Szanowni Państwo!

I. W związku z pytaniami dotyczącymi przedmiotowego postępowania Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

Pytanie nr 1: Pakiet nr 1 pozycja nr 7 (płucko testowe, bez lateksu)

Czy Zamawiający wymaga aby płucko testowe było wielorazowego użytku z możliwością wielokrotnej sterylizacji parowej w autoklawie?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż wymaga, aby płucko testowe było wielorazowego użytku z możliwością wielokrotnej sterylizacji parowej w autoklawie.

Pytanie nr 2: Pakiet nr 1 pozycja nr 7 i pozycja nr 13

Czy Zamawiający celem zwiększenia konkurencyjności wydzieli do osobnego pakietu pozycję nr 7 „Płucko testowe, noworodkowe, bez lateksu „ oraz pozycję nr 13 „Układ oddechowy jednorazowy noworodkowy z ogrzewanym ramieniem wdechowym z komorą nawilżacza o poj. 130 ml ze zintegrowanym drenem dozującym do aktywnego nawilżania Fisher & Payker MR 850. Połączenia - 10 mm do urządzenia, 15 mm do pacjenta. Bez lateksu, PPCV i DEHP, dł. 120 cm +/- 5 cm. Mikrobiologicznie czysty. Przystosowane do pracy z systemem Babyflow. Pułapka wodna na ramieniu wydechowym o poj. 55 ml, wykonana z PP.” ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie do osobnego pakietu pozycji nr 7 oraz pozycji nr 13.

W związku z udzielonymi odpowiedziami zmianie ulega treść SIWZ w poniższym zakresie:

Było:

§ 3. Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych.

Jest:

§ 3. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych, tj. na poszczególne pakiety, których opis zawiera Formularz Cenowy – Załącznik nr 2 do SIWZ. Zamawiający nie dopuszcza składania ofert na poszczególne pozycje w ramach pakietów. Wykonawca może złożyć ofertę na jedną, kilka lub wszystkie części. Zamówienie na wszystkie części może zostać udzielone jednemu – temu samemu Wykonawcy.

Było:

§ 15. 2. Złożenie oświadczenia, o którym mowa w ust. 1, nie jest wymagane, jeżeli w postępowaniu została złożona jedna oferta.

Jest:

§ 15. 2. Złożenie oświadczenia, o którym mowa w ust. 1, nie jest wymagane, jeżeli w postępowaniu na daną część lub części zamówienia, określone w **§ 3 SIWZ**, na którą lub które Wykonawca złożył ofertę, została złożona jedna oferta.

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Było:

§ 65. Ofertę należy złożyć w **Samodzielnej Sekcji Zamówień Publicznych Instytutu „Centrum Zdrowia Matki Polki”**, 93-338 Łódź ul. Rzgowska 281/289, pawilon „A” (Ginekologiczno-Położniczy), poziom „0”, pok. Nr 15 **do dnia 14.09.2018 r. do godz. 10:00**

Jest:

§ 65. Ofertę należy złożyć w **Samodzielnej Sekcji Zamówień Publicznych Instytutu „Centrum Zdrowia Matki Polki”**, 93-338 Łódź ul. Rzgowska 281/289, pawilon „A” (Ginekologiczno-Położniczy), poziom „0”, pok. Nr 15 **do dnia 18.09.2018 r. do godz. 10:00**



Było:

§ 68. Otwarcie Ofert nastąpi w **Samodzielnej Sekcji Zamówień Publicznych Instytutu „Centrum Zdrowia Matki Polki”**, 93-338 Łódź ul. Rzgowska 281/289, pawilon „A” (Ginekologiczno-Położniczy), poziom „0”, pokój Nr 15, w dniu **14.09.2018 r. o godz. 10:15**

Jest:

§ 68. Otwarcie Ofert nastąpi w **Samodzielnej Sekcji Zamówień Publicznych Instytutu „Centrum Zdrowia Matki Polki”**, 93-338 Łódź ul. Rzgowska 281/289, pawilon „A” (Ginekologiczno-Położniczy), poziom „0”, pokój Nr 15, w dniu **18.09.2018 r. o godz. 10:15**

Integralnymi załącznikami do niniejszych odpowiedzi są:

- Formularz Cenowy: Załącznik nr 2 do SIWZ – zmieniony
- Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia

Wersja elektroniczna dokumentu.

Dokument podpisany w oryginale przez mgr Małgorzatę Kołtuniak - Zastępcę Dyrektora ds. Finansowych, Głównego Księgowego z upoważnienia Dyrektora Instytutu prof. dr hab. n. med. Macieja Banacha